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Curso Total Masc. Masc% Fem. Fem%
Ciências Biológicas 30 10 33,3% 20 66,7%
Ciências dos Alimentos 40 4 10,0% 36 90,0%
Ciências Econômicas 40 26 65,0% 14 35,0%
Engenharia Agronômica 199 132 66,3% 67 33,7%
Engenharia Florestal 40 19 47,5% 21 52,5%
Gestão Ambiental 40 19 47,5% 21 52,5%

Total: 389 210 53,98% 179 46,02%

Cursos abrev.

Engenharia Agronômica E.Agr.

Engenharia Florestal E.F.

Ciências Econômicas C.E.

Ciências dos Alimentos C.A.

Ciências Biológicas C.B.

Gestão Ambiental G.A.

Perfil dos ingressantes 2011
Matrícula: 14 e 15 de fevereiro 

Total de respondentes: 389 
(nº. total de ingressantes: 390 )

nº. total ingressantes

200

 (obs. 1 vaga no curso de E.Agr. não foi preenchida)  
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Respostas E.Agr. E.F. C.E. C.A. C.B. G.A. Total %

menos de 17 anos 1 0 0 0 0 0 1 0,3%
17 anos 62 8 8 6 7 6 97 24,9%
18 anos 63 13 13 16 8 13 126 32,4%
19 anos 43 11 10 12 7 10 93 23,9%
de 20 a 23 anos 27 5 9 5 4 9 59 15,2%
mais de 23 anos 3 3 0 1 4 2 13 3,3%

Total: 199 40 40 40 30 40 389 100%

Respostas E.Agr. E.F. C.E C.A. C.B. G.A. Total % 
branco 172 33 36 32 28 37 338 86,9%
pardo 16 4 2 5 2 2 31 8,0%
negro 0 1 0 1 0 0 2 0,5%
amarelo 11 2 1 2 0 1 17 4,4%
outra 0 0 1 0 0 0 1 0,3%

Total: 199 40 40 40 30 40 389 100%
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Respostas E.Agr. E.F. C.E C.A. C.B. G.A. Total % 
Piracicaba 26 5 9 7 7 6 60 15,4%
reg.de Piracicaba-até 100km 26 6 13 10 2 5 62 15,9%
outra cidade do interior SP 86 18 16 17 15 18 170 43,7%
São Paulo (Capital) 24 2 0 3 4 6 39 10,0%
Região Metropolitana SP 11 5 1 2 2 5 26 6,7%
outro Estado 26 4 1 1 0 0 32 8,2%
outro País 0 0 0 0 0 0 0 0,0%

Total: 199 40 40 40 30 40 389 100%

respostas E.Agr. E.F. C.E C.A. C.B. G.A. Total %
Escola pública 23 7 14 13 9 11 77 20,87%
Escola particular 169 30 16 16 18 27 276 74,80%
Escolas pública e particular 7 3 0 1 3 2 16

4,34%
Total: 199 40 30 30 30 40 369 100%

obs.: nem todos os ingressantes responderam esta questão.
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respostas E.Agr. E.F. C.E C.A. C.B. G.A. Total %
Sim, público 0 1 2 2 0 2 7 2%
Sim, particular 101 25 28 17 25 26 222 58%
Não fez 98 14 10 14 5 12 153 40%

Total: 199 40 40 33 30 40 382 100%

Respostas E.Agr. E.F. C.E C.A. C.B. G.A. Total %
Sim, em tempo integral 3 3 2 1 1 6 16 4,16%
Sim, em tempo parcial 5 2 3 3 2 0 15 3,90%
Não trabalha 187 35 35 36 27 34 354 91,95%

Total: 195 40 40 40 30 40 385 100%

obs.: nem todos os ingressantes responderam esta questão.

obs.: nem todos os ingressantes responderam esta questão.
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Respostas E.Agr. E.F. C.E C.A. C.B. G.A. Total %
Básico (1º ao 5º ano) 7 4 2 3 1 0 17 4,4%
Fundamental (6º ao 9º ano) 15 2 5 3 1 5 31

8,1%
Ensino Médio 60 11 7 20 13 10 121 31,4%
Ensino Superior 87 18 18 13 11 22 169 43,9%
Pós-graduação 30 4 8 1 1 3 47 12,2%

Total: 199 39 40 40 27 40 385 100%

Respostas E.Agr. E.F. C.E C.A. C.B. G.A. Total %
Básico (1º ao 5º ano) 9 2 4 2 2 0 19 5%
Fundamental (6º ao 9º ano) 8 1 3 3 3 2 20

5%
Ensino Médio 57 16 9 19 11 16 128 33%
Ensino Superior 96 16 19 16 11 16 174 45%
Pós-graduação 29 3 5 0 1 6 44 11%

Total: 199 38 40 40 28 40 385 100%

obs.: nem todos os ingressantes responderam esta questão.

obs.: nem todos os ingressantes responderam esta questão.
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respostas E.Agr. E.F. C.E C.A. C.B. G.A. Total % 
de R$ 510,00 a R$ 
1.530,00

19 9 2 7 4 0 41
10,6%

de R$ 1.531,00 a R$ 
3.060,00

41 9 8 14 11 14 97
25,2%

de R$3.061,00 a R$ 
4.590,00

42 9 9 11 5 10 86
22,3%

de R$ 4.591,00 a R$ 
6.120,00

34 8 10 7 6 6 71
18,4%

mais de R$ 6.121,00 63 5 9 1 4 8 90 23,4%
Total: 199 40 38 40 30 38 385 100%

respostas E.Agr. E.F. C.E C.A. C.B. G.A. Total % 
2 4 2 3 2 1 1 13 3,38%
3 31 13 8 11 6 13 82 21,30%
4 112 19 19 15 16 14 195 50,65%
5 35 3 6 11 4 6 65 16,88%
6 ou mais 13 3 4 1 3 4 28 7,27%

Total: 195 40 40 40 30 38 383 99%

Número de pessoas que vivem da renda familiar

obs.: nem todos os ingressantes responderam esta questão.

Renda mensal familiar

obs.: nem todos os ingressantes responderam esta questão.
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respostas E.Agr. E.F. C.E C.A. C.B. G.A. Total % 
manual da Fuvest 18 6 9 3 7 11 54 13,9%
feiras da USP 6 0 0 6 2 1 15 3,9%
parentes/amigos 88 9 9 9 7 12 134 34,4%
visita a ESALQ 13 0 1 2 3 1 20 5,1%
divulgação no 
colégio/cursinho

30 5 3 6 6 4 54
13,9%

website da USP ou da 
ESALQ

15 8 6 7 3 4 43
11,1%

Internet (sites gerais) 28 7 12 7 2 7 63 16,2%
outro 1 5 0 0 0 0 6 1,5%

Total: 199 40 40 40 30 40 389 100%

respostas E.Agr. E.F. C.E C.A. C.B. G.A. Total %
Coral 17 5 4 6 3 1 36 12,8%
Teatro 54 13 14 13 11 14 119 42,3%
outra 64 15 14 15 6 12 126 44,8%

Total: 135 33 32 34 20 27 281 100%
obs.: nem todos os ingressantes responderam esta questão - era para assinalar somente 1 alternativa.

Qual é a atividade cultural da Escola que gostaria de participar?

Como obteve informações sobre os cursos da ESALQ?

obs.: o aluno assinalou somente uma alternativa.
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respostas E.Agr. E.F. C.E C.A. C.B. G.A. Total %
Sim 179 37 35 38 29 37 355 92,2%
Não 20 1 5 2 1 1 30 7,8%

Total: 199 38 40 40 30 38 385 100%

respostas E.Agr. E.F. C.E C.A. C.B. G.A. Total %
Órgãos da faculdade 59 8 16 13 5 9 110 29,3%
Associações estudantis 28 6 8 5 8 10 65 17,3%
Não gostaria 107 25 16 22 14 16 200 53,3%

Total: 194 39 40 40 27 35 375 100%
obs.: nem todos os ingressantes responderam esta questão.

Interesse em ser representante do corpo estudantil em:

obs.: nem todos os ingressantes responderam esta questão.

Interesse por estagiar em um grupo de extensão:

Interesse em estagiar em um grupo de extensão
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